

国采第八批药品中选结果今年7月将在我区落地执行——

# 39种常见病慢性病用药降价

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)6月12日,呼和浩特晚报记者从自治区医保局了解到一个好消息,今年7月国采第八批药品中选结果将在内蒙古落地执行,包括抗感染、心脑血管疾病、抗血栓、抗过敏、精神疾病等39种常见病、慢性病用药,价格降幅达56%。

据介绍,自2019年以来,按照自治区医疗保障制度改革总体部署安排,我区药品耗材集中带量采购稳步推进,取得了显著成效,已开展的508种集采药品、38类医用耗材,包括高血压、糖尿病、抗菌素等常用药、慢性病用药和肺癌、肝

癌、肾癌等重大疾病用药,以及冠脉支架、人工关节、人工晶体等用量大、费用高的产品,在不断减轻患者用药负担的同时,用药质量也明显提升。如集采药品中,患者使用原研药和通过一致性评价的仿制药这些高质量的药品比例由集采前的50%提高到90%以上;心脏支架集采后,材质性能更好的铬合金支架使用比例由60%上升到100%,原先占据市场较大份额但性能一般的不锈钢支架已全部退出我区。

今年7月,国采第八批药品中选结果将在内蒙古落地执行,包括抗感染、心脑血管疾病、

抗血栓、抗过敏、精神疾病等39种常见病、慢性病用药,价格降幅达56%。此外,我区还将落实国采第四批高值医用耗材中选结果,包括眼科的人工晶体和骨科的运动医学类耗材。自治区医保局牵头开展止血材料、预冲式导管冲洗器、高压注射器等耗材带量采购,参加中成药、干扰素以及口腔正畸、电生理、肝功生化检测试剂等省际联盟采购,不断扩大集采范围,提高集采政策的执行度和精准度,促进医疗机构优先采购和使用中选产品,确保群众切实享受改革红利。

## 我市强化知识产权重点企业保护力度 开展七项帮扶 精准对接企业需求

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)6月13日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市市场监督管理局(知识产权局)了解到,为进一步强化知识产权重点企业保护力度,维护市场创新活力,市市场监管局(知识产权局)印发知识产权重点企业保护工作实施方案,开展七项帮扶,精准对接企业需求。

据介绍,市市场监管局(知识产权局)按照“主动服务、有需必应”原则,对反馈问题进行分类整理,坚持因企施策,按需开展各类指导帮扶工作。指导企业完善知识产权保护机制,通过明确专兼职知识产权管理人员,对知识产权拥有量、所属类别、使用情况等进行分类管理;根据企业需求及时沟通汇报、协助落实解决办法;组织开展知识产权培训,增强企业知识产权管理人员和相关人员的知识产权保护意识及知识产权保护能力;依托知识产权保护中心、知识产权维权援助分中心及工作站,建立双向联络机制,对重点企业开展知识产权相关项目建设进

行指导;组织知识产权维权援助机构,对有实际需求的企业开展知识产权维权托管服务,帮助企业提高创新发展能力;根据重点企业的申请,组织协调提供专利预警、专利挖掘及专利分析指导意见,提高企业防范风险的能力;推动跨区域知识产权案件快速处理,协助企业开展区域外知识产权保护工作。

此外,市市场监管局(知识产权局)联合公安、法院、检察院、海关、贸促会等相关部门开展协同保护工作。对企业保护需求、保护线索等信息进行及时通报,充分发挥整体保护效能。依托自治区、市两级知识产权专家智库,为重点企业的重大、疑难或涉外知识产权纠纷提供智力支撑,确保知识产权纠纷“事前有预案、事中有处置、事后有跟踪”。同时,依托呼和浩特市知识产权公共服务平台和北方知识产权大数据中心,为重点企业构建便捷和快速的知识产权保护响应通道。

## “东鸽电器拥军·千万补贴惠军” 专项补贴活动开始报名啦

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)为积极推动社会化拥军工作向好发展,大力营造拥军优属浓厚氛围,呼和浩特市双拥办、呼和浩特市退役军人事务局、呼和浩特市爱国拥军促进会及内蒙古东鸽电器集团有限公司联合开展“东鸽电器拥军·千万补贴惠军”专项补贴活动,旨在以实际行动向军人、军属、退役军人和家属以及其他优抚对象“送温暖、送福利、送关爱”。

据了解,本次活动需提前报名,报名时间从即日起至6月23日18时,仅限在呼和浩特市居住的现役军人、军属、退役军人、退役军人家属和其他优抚对象。活动开展时间为6月24日9时至24时。届时以闭店设置专场方式,凭验证报名登记信息、相关证件入场,到指定门店选购商品,享受专属服务。本次家电惠军商品品类齐全丰富,涉及家装(鸽之巢整装)、家具(欧派定制)、家电(空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器、生活电器、净水设备、手机、数码、电脑)等,全场商品均低于互联网官方旗舰店价格,在出厂价基础上依品类不同享受5%至25%的补贴。凡参与专项活动补贴的家庭,每户限购空调柜机1台、挂机3台、电视机1台、冰箱1台、洗衣机1台、厨房电器1套、生活电器1套、手机1部、数码1套、家装1套(可购买套内单品,也可成套购买)。

据了解,凡参与专项活动补贴的人员,请扫描“东鸽电器拥军·千万补贴惠军”二维码登录报名,并按照内容提示认真填写、勾选相关信息提交即可。凡报名成功的人员,届时手机将会收到回执信息。活动当日,请凭手机报名回执信息和有效证件(现役军人持军官证、警官证、士官证、士兵证等相关有效证件,退役军人持优待证或退伍证、转业证、复员证等相关证件),军属、退役军人家属凭邮政“爱家卡”入场。凡参与专项补贴的人员,活动当日可带1至2名家人陪同入场选购商品。报名后可以不买商品,想购买商品必须先报名。活动咨询电话即呼和浩特市爱国拥军促进会服务电话:19847387560。

那么,邮政“爱家卡”该如何办理?

呼和浩特市退役军人事务局介绍:军属、退役军人家属携带身份证及相关有效证件(军官证、警官证、士官证、士兵证、优待证或退伍证、转业证、复员证等相关有效证件)到邮政指定营业网点办理“爱家卡”。该卡系呼和浩特市爱国拥军促进会与中国邮政呼和浩特分公司联合推出的拥军卡,既有军属身份识别的作用,更有优惠补贴服务的功能。办理“爱家卡”营业网点及相关业务请关注“惠军同诚”公众号或电话咨询,咨询电话:19847387560。



为播种航天梦想、传承航天精神,增强少年儿童的民族自豪感,提高少年儿童的身体素质和团队协作能力,促进少年儿童身心健康全面发展,6月12日,内蒙古自治区妇女儿童中心举办了奔跑吧·少年——“中国梦 航天梦”走进巨华小学少年儿童运动健身活动。

呼和浩特晚报记者 杨永刚 摄影报道

## 伊利成为杭州亚运会官方乳制品独家供应商

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)6月13日,在“杭州亚运会倒计时100天”即将到来之际,伊利集团联合杭州亚组委在钱塘江畔举行“热爱 勇立潮头”主题发布会,正式宣布伊利成为杭州亚运会官方乳制品独家供应商。

第19届亚运会将于9月在杭州举办,这是继北京2022年冬奥会之后又一在我国举办的国际体育盛事。本届亚运会“中国新时代,杭州新亚运”的定位受到了举国民众的热切关注。杭州亚运会将充分释放体育魅力,凝聚亚洲人民友谊,促进亚洲体育影响力进一步提升。

伊利集团高级执行总裁张剑秋表示:“成为杭州亚运会官方指定乳制品,让伊利大体育战略迈出了坚定一步。在亚运会举办期间,伊利将提供全方位的营养支持,尽己所能助力亚运

会成功举办,向世界传递中国名片。”作为本届亚运会举办地,杭州有着独特的城市魅力,浓厚的古典文化底蕴和引领潮流的前沿科技在这里融合交汇。基于对杭州同时承载千年文化和先进科技的深刻洞察,以及对于亚运盛会悠久历史的深度挖掘,伊利隆重推出亚运定制装纯牛奶,该款定制装产品以AIGC技术辅助包装设计,让传统古典美与前沿科技充分碰撞,不仅给消费者带来全新视觉体验,也引领中国食品行业创新发展走进AI时代。与此同时,伊利还同步上线了同样基于AIGC的沉浸式官方活动,号召广大消费者利用诵诗的创新方式,AI绘制属于自己的伊利定制包装,感受科技创新带来的乐趣。不仅如此,伊利还同步推出了包括金典、甄稀、欣活、舒化等亚运定制新品。